
Απαντήσεις εσπερινά 2003  

ΘΕΜΑ1ο  
Α. 1. σελίδα 59  2. σελίδα 60 
Β.  1. Σωστή 
 2. Σωστή, γιατί η θέση της λογικής συνθήκης βρίσκεται στο τέλος της δομής 
επανάληψης και έτσι οι εντολές θα εκτελεστούν τουλάχιστον μία φορά. 
Γ. 1. Ο τύπος δεδομένων του Ι είναι ακέραιος 
 2.  
Ι 10 30 50 70 90 110 
sum 0 30 80 150 240 350 

3. Θα εκτυπωθούν οι τιμές Ι=110 και sum=350 
 4. 30+50+70+90+110 
Δ.  Κ0 
  Α 5 
  Όσο Α<=100 επανέλαβε 
   Κ Κ+Α 
   Α Α+10 
  Τέλος_επανάληψης 
  Γράψε Κ 
 
ΘΕΜΑ2ο  
1.  

1 0 0 0 0 
0 2 0 0 0 
0 0 3 0 0 
0 0 0 2 0 
0 0 0 0 1 

2. Η τιμή της μεταβλητής sum που θα εμφανιστεί είναι 9 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
Α)  ΑΚΕΡΑΙΕΣ : αριθμό_παιδιών 
 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : μισθό, επίδομα, αποδοχές 
 
Β)   Αλγόριθμος θέμα_3 
  Αρχή_επανάληψης 
   Διάβασε μισθό 
  Μέχρις_ότου μισθό>=500 ΚΑΙ μισθό<=1000 
  Αρχή_επανάληψης 
   Διάβασε αριθμό_παιδιών 
  Μέχρις_ότου αριθμό_παιδιών >=0 ΚΑΙ αριθμό_παιδιών <=20 
  Αν αριθμό_παιδιών <= 3 τότε 
   Επίδομα  αριθμό_παιδιών *30 

Αλλιώς 
   Επίδομα 3*30 + (αριθμό_παιδιών – 3) * 40 
  Τέλος_αν 
  Εμφάνισε επίδομα 
  Αποδοχές  επίδομα + μισθό 

Εμφάνισε αποδοχές 
Τέλος θέμα_3 

 
ΘΕΜΑ 4ο  
Αλγόριθμος θέμα_4 
Πλ  0 
Κ 0 
Διάβσε όνομα 
Όσο όνομα <> ‘’ ‘’ επανέλαβε 



 Πλ πλ + 1 
   Αρχή_επανάληψης 
    Διάβασε πβ 
   Μέχρις_ότου πβ>=0 ΚΑΙ πβ<=20 
   Αρχή_επανάληψης 
    Διάβασε γβ 
   Μέχρις_ότου γβ>=0 ΚΑΙ γβ<=20 
   τβ πβ *0.3 + γβ * 0.7 
   εκτύπωσε ’’ο μαθητής’’, όνομα, ‘’πήρε στο μάθημα το βαθμό’’, τβ 
   Αν τβ > 18 τότε 
    Κ  Κ + 1 
   Τέλος_αν 

Διάβασε όνομα 
Τέλος_επανάληψης 
Αν πλ <> 0 τότε 
 Ποσοστό  100*Κ / πλ 
 Εκτύπωσε ποσοστό 
  Αλλιώς 

Εκτύπωσε ‘’ δεν δώσατε κανένα όνομα’’ 
Τέλος_αν 
Τέλος θέμα_4 
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